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 מדד השלום –נובמבר 5105

(N=066) 

30/11-01/12/2015 

 ?מה עמדתך לגבי ניהול משא ומתן לשלום בין ישראל לרשות הפלסטינית: 0

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 30.6 59.7 24.8 מאד בעד

 31.2 9.0 35.7 די בעד

 17.4 10.0 18.9 די נגד

 15.7 8.2 17.2 מאוד נגד

 5.0 13.1 3.5 לא יודע/מסרב 

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

האם אתה מאמין או לא מאמין שמשא ומתן בין ישראל לרשות הפלסטינית יוביל בשנים : 5 

 ?הקרובות לשלום בין ישראל לפלסטינים

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 6.2 14.4 4.6 מאודמאמין 

 18.3 27.5 16.5 די מאמין

 28.7 16.7 31.1 די לא מאמין

 44.4 33.3 46.6 לגמרי לא מאמין

 2.3 8.1 1.2 לא יודע/מסרב 

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

ל רוב חברי הכנסת עובדים קשה ומבצעים והאם אתה מסכים או לא מסכים לדעה כי בסך הכ :3

 ?את תפקידם בסדר

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 25.7 15.5 27.8 בכלל לא מסכים

 40.7 29.0 43.0 לא כל כך מסכים

 25.3 31.4 24.1 די מסכים

 3.3 7.1 2.6 מאוד מסכים

 5.0 17.0 2.6 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ
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יכולה לשמש דוגמה  להםר שההתנהגות האישית שעל כמה מחברי הכנסת אפשר לומ :4

 ?לציבור

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 1.6 5.1 0.9 כל חברי הכנסת

 16.8 21.9 15.8 רוב חברי הכנסת

 71.7 52.0 75.7 חלק קטן מחברי הכנסת

 5.3 12.8 3.8 אף חבר כנסת

 4.6 8.3 3.9 לא יודע/מסרב 

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 ?מה דעתך לגבי הטענה  כי בשנים האחרונות יש ירידה באיכות האישית של חברי הכנסת :5

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 35.2 29.4 36.3 מאוד מסכים

 39.4 33.1 40.6 די מסכים

 13.9 12.5 14.2 לא כל כך מסכים

 4.9 12.7 3.3 בכלל לא מסכים

 6.6 12.4 5.5 לא יודע/מסרב 

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 
: עד כמה אתה גאה או לא גאה בהתנהגות של חברי הכנסת מהמפלגה שעבורה הצבעת 6

 בבחירות האחרונות?

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 15.0 15.8 14.8 מאוד גאה

 39.1 35.7 39.7 די גאה

 25.7 9.9 28.9 לא כל כך גאה

 10.7 14.5 9.9 בכלל לא גאה

 9.6 24.0 6.7 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

לאחרונה פורסמה הערכה של גורמי בטחון  כי גל הטרור הנוכחי הוא "התקוממות מוגבלת",  :7

כלומר לא רק אוסף מקרי של פיגועים אבל גם לא אינתיפאדה מלאה. האם אתה מסכים או לא 

 ?מסכים עם הערכה זו

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

מסכיםמאוד   15.2 1.6 13.0 

 39.5 44.8 38.5 די מסכים

 24.5 22.8 24.9 לא כל כך מסכים

 17.8 17.1 18.0 בכלל לא מסכים

 5.2 13.8 3.4 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ
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כלכליות לאוכלוסייה  הבכיר בצה"ל המליץ על מתן הקלות לפי דיווחים בתקשורת הדרג :8

הפלסטינים כאמצעים לבלימת גל הטרור  הביטחוןהפלסטינית בשטחים וכן על חיזוק מנגנוני 

 ?הנוכחי. האם את תומך או מתנגד להמלצות אלה 

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 38.7 24.3 41.6 מתנגד לשתי ההמלצות

תומך בהקלות כלכליות לאוכלוסייה אך 
מנגנוני הביטחון הפלסטיניםמתנגד לחיזוק   

20.3 14.8 19.3 

תומך בחיזוק מנגנוני הביטחון הפלסטיניים 
 אך מתנגד לקלות כלכליות לאוכלוסייה

8.1 1.2 6.9 

במתן הקלות  –תומך בשתי ההמלצות 
כלכליות לאוכלוסייה ובחיזוק כוחות 

 הביטחון הפלסטינים

20.7 36.4 23.3 

 11.7 23.4 9.4 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

לדעתך האם גל הטרור הנוכחי צמח באופן ספונטני מתוך הציבור הפלסטיני עצמו, או  :9

 ? שמדובר בגל שצמח בתכנון ובליווי של ההנהגה הפלסטינית

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

צמח באופן ספונטני מתוך 
 הציבור הפלסטיני

21.0 58.6 27.3 

ובליווי של צמח בתכנון 
 ההנהגה הפלסטינית

61.3 15.2 53.6 

ם / לא זה גם וג)לא להקריא( 
  ולא זה

13.3 5.0 12.0 

 7.2 21.2 4.4 לא יודע/ מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

עד כמה אתה חושש מכך שאתה או מישהו מהאנשים החשובים לך ייפגע בגל הפיגועים  :01

 הנוכחי?

 
 המדגםכלל  % ערבים % יהודים %

 32.8 33.2 32.7 מאוד חושש

 33.9 31.5 34.4 די חושש

 23.1 18.9 23.9 לא כל כך חושש

 7.4 12.6 6.3 בכלל לא חושש

 2.9 3.8 2.7 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ
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להערכתך האם חתימת הסכם שלום בין ישראל לפלסטינים תביא להפסקה של הטרור  :00

 ?הפלסטיני נגד יהודים

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 8.1 34.3 2.9 בטוח שכן

 24.9 37.7 22.4 חושב שכן

 25.8 8.0 29.3 חושב שלא

 36.9 12.5 41.8 בטוח שלא

 4.3 7.5 3.6 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 
 

?: לדעתך, האם רוב המוסלמים בעולם תומכים או לא תומכים בפעולות של ארגון דאעש05   
 

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 22.9 76.5 12.2 בטוח שהרוב לא תומכים

 40.4 10.1 46.5 חושב שהרוב לא תומכים

 19.4 2.7 22.7 חושב שהרוב כן תומכים

 10.9 1.8 12.7 בטוח שהרוב כן תומכים

 6.4 8.9 5.9 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

ב תומכים או לא תומכים בפעולות של ולהערכתך האם הר : ומה לגבי הערבים אזרחי ישראל,03 

 ?דאעשארגון 

 כלל המדגם % ערבים % יהודים %  

 28.3 80.6 17.9 בטוח שהרוב לא תומכים

 34.9 8.7 40.1 חושב שהרוב לא תומכים

 21.5 1.0 25.6 חושב שהרוב כן תומכים

 8.4 6  10.1 בטוח שהרוב כן תומכים

 6.9 9.7 6.4 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ
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מה לדעתך הסיכוי שהכוחות הלוחמים בעולם המערבי והערבי הנלחמים נגד ארגון דאעש  04

 ?יצליחו בעתיד הנראה לעין לנצח  ולמוטט אותו

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 13.2 20.6 11.7 סיכוי גבוה מאוד

 34.3 40.6 33.0 סיכוי די גבוה

 33.8 10.7 38.3 סיכוי די נמוך

 10.9 9.2 11.2 סיכוי מאוד נמוך

 7.9 19.0 5.7 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

ינוצח ויתמוטט, האם לדעתך גם האסלאם הקיצוני שהוא מייצג ייחלש  ואם ארגון דאעש :05

 ?מאוד

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 20.2 18.1 20.6 בטוח שלא

 32.8 11.9 37.0 חושב שלא

 28.9 23.1 30.0 חושב שכן

 11.5 32.2 7.4 בטוח שכן

 6.6 14.7 5.0 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

מדד השלום נערך בחסות תכנית אוונס לגישור ופתרון סכסוכים )אוניברסיטת תל אביב( ומרכז גוטמן 
של המכון הישראלי לדמוקרטיה. הסקר נערך בטלפון על ידי מכון המחקר  לחקר דעת קהל ומדיניות

מרואיינים, המהווים מדגם ארצי  333, בקרב 5312בדצמבר  1-בנובמבר עד ה 03בימים "מדגם" 
ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  11ייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי מ
. עיבודים סטטיסטיים: גב' יסמין אלקלעי. 52%ברמת בטחון של ± 1.1% -

http://www.peaceindex.org 
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